マキタ健康保険組合

第1回 、こうウォーク

in 東山動植物園

申込方法

イベント期間

対象資格

入園料

当日の持ち物

令和5年3月10日(金)までにマキタ健康保険組合へ ご連絡ください。

令和5年4月1日(土)~令和5年5月31日(水)

マキタ健康保険組合にご加入の組合員様

無料(※必ず入園整理券、スタンプカードを持参してください)

入園整理券、スタンプカード(3月下旬頃に配付します) 当健保加入者様の保険証

(WEBアンケート回答の際に、保険証に記載された「保険証記号」「保険証番号」が必要となります。 当健保以外の加入者様のご回答につきましては、集計時に反映しませんのでご了承ください。)

加方法







当キャンペーンに参加するには「COCOAR」アプリが必要となります。「App Store」もしくは「Google Play」を検索する、もしくは右記のQRコードを読み 込んでアプリをダウンロードしてください。

動作環境: iOSアプリ、Androidアプリともにリリース時点の最新OSバージョンで動作確認してい ます。不具合が生じた場合は、OSおよびアプリを最新バージョンにアップデートしてご

利用ください。

入園整理券と一緒に「スタンプカード」を配付します。入園後に、アプリを起動し「ス タンプカード」に掲載する「読取りマーカー」にスマホをかざしてください。

スマホにダウンロードした 「COCOAR」のアイコンをタップ

画面下の四角いマークをタップ

カメラを動かして「スタンプカード」 にあるマーカーをかざしてください。

読み取りが成功すると、読み取った イラストが現れます!

画面上に現れるリンクをタップ







COCOAR 2



TO STORY 回答



キャンペーンに関する お問い合わせ

リンクボタンからアンケートサイトへ移行し、アンケートへ回答してください。

当日アプリでのお申込みが出来ない場合について

当日園内の写真と「スタンプカード」を一緒に撮影をし、画像をメールに添付の上、お名前・生年月日・ご加入の健康保険組合名・日中連絡可能な お電話番号を明記し右記メールアドレスへご連絡ください。 Mail: aichi-walk@amano-s.co.jp

上記アンケート回答者様につきましては、健康保険組合資格の確認が 取れましたら、後日、参加賞をお渡しします。



株式会社あまの創健 担当:松岡 TEL 052-931-0101 (土日祝除く/9:00~17:00)